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Az Universitatea katasztrófáiis ve
reséget szenvedett a Haggibbortói

Haggibbor-'UoivanHatea 5:0, félidő 1:0 
— I. osztályú bajnoki— ...

Dr- Lázár indisponátt védése döntötte el a. bajnokság ki
menetelére oly fontos mérkőzést — Az Universitatea csa
patában egyedül Giurgiu II. játszotta ki rendes formáját

(Cluj, 1925 nov. 23.) A cluji I. osz
tályú bajnokság nyolcadik fordulója 
hatalmas szenzációt eredményezett:

bajnokcsapatunk a Haggibbortói 
váratlanul katasztrofális vereséget 

szenvedett,
melyet egyedül kapusának indiszponált- 
ságával menthetünk.

A legutóbbi fordulóban az Universi
tatea oly nagy formát játszott ki és 
oly imponáló fölénnyel verte a keres
kedők tekintélyes játékerőt képviselő 
csapatát, hogy a CFR ellen gyengén 
szereplő Haggibbor súlyos vereségére 
számított mindenki. A játék is úgy indult, 
hogy a Haggibbor veresége kétséges 
sem lehet. Azonban a közvetlen védelem 
alig menthető hibájából kapott két gól 
annyira deprimálta a csapatot, hogy fel
forgatva, kapkodó, rendszertelen játékkal 
nem tudott ellentállani a tökéletes tech- 

' nikájuésaz ellenfél fejetlenségét ügyesen 
kihasználó Haggibbornak.

A Haggibbor kezd és percekig tapo
gatózó mezőnyjáték folyik. Mindkét 
csapat felváltva vezet támadásokat, a 
melyek megakadnak a hibátlanul mű
ködő védelemnek. A Haggibbor felnyo
mul, rövid időre fölénybe kerül, de ismét 
kiegyenlítődnek az erők és az Univer
sitatea is több veszélyes helyzetet teremt 
a Haggibbor kapu előtt. A 19. percben 
Fahn lövését a bizonytalanul védő Lázár 
kornerre menti. Az Universitatea csatár
sora egyéni akciókkal kísérletezik. Sziics 
center jótechnikáju játékos, de hiányzik 
a rutinja és nem tudja összetartani, 
irányítani a csatársort. A Haggibbor 
halfsora fáradhatatlanul dolgozik és a 
32. percben a kivételesen ismét jó Braun 
előreadott labdáját Fleischer, Farkas elé 
tolja, aki

30 méterről az előtte táncoló Hirsch 
dr, mellett élesen kapura lő. Az ala- 

. csony labda a későn vetődő Lázár 
alattváratlanula kapuba gurul. 1:0.
A gólra az Universitatea pillanatnyilag 

Összeesik, határozott Haggibbor fölény 
érezhető, azonban csatárainak lélek és 
lendület nélküli támadásai a félidőben 
nem hoznak további eredményt.

A második félidőben az Universitatea 
felforgatja csapatát. Giurgiu II. centerbe 
megy, dr. Hirsch a halfsorba és Deutsch 
a védelembe vonul vissza. A váltóztatás 
eredményesnek ígérkezik, amennyiben 
az Universitatea fölénybe kerül, amit 
csak ritkán: szakit meg a Haggibbor 
■csatársor támadása. A 17. percben egy 
újabb Haggibbor lefutásnál a hátra- 
huzódott Szűcs faultolja Fleischert.

A megítélt szabadrúgást Pollák 
majdnem 40 méterről kapura lövi, 
a labda Lázár kezei között a há

lóba jut. 2:0.
Az újabb gól láthatóan deprimálja a 

csapatot. Elkeseredett támadásokat vezet 
a biztosan védekező Haggibbor ellen, 
de lassankint összeesik, amit még fokoz 
a közvetlen védelem feltűnő bizonyta
lansága és a jótechnikáju Haggibbor 
csatársor pontos passzjátéka...........

A 19. percben Fahn—Fleischer össz
játékából Reményi jó helyzetben kapja 
a labdát és gyenge lövéssel megszerzi 

a Haggibbor harmadik gólját is. 3 :0.
Az Universitatea csatársora teljesen 

feladja a játékot, a Giurgiu I.—Bonciocat 
szárny negyedórákig nem kap labdát, 
a jobbszárny pedig a védelembe vissza
húzódott halfsortól magára hagyatva nem 
tudja magánál tartani a labdát. A 35. 
percben a védelem súlyos hibájából 
Fleischer közvetlenül a kapu elé viszi 
a labdát és egy méterről úgy bevágja, 
hogy a háló is keresztül szakad. 4:0.

Az Universitatea az újabb gólra ma
gához tér, több veszélyes támadást vezet

Universitatea: dr. Lázár—Tirlea, 
dr. Hirsch—Deutsch, dr. Hațiegan, 
Giurgiu IL—Maier IL, Blasiu, Szűcs, 
Bonciocat, Giurgiu I.

Vído^Ba Bi©w®b Bw&zsBRB®m tér- 
ték&s győz&Bmet aratóit a feBJavuBt 

Húsosok felett
Victoria—Măcelări 3:0 (1 (0) — Első osztálya bajnoki mérkőzés

Istvánfi H., Cipcigan, Palocsay (V) és Gábor (Húsos) nagy
szerű formát játszottak ki — A Victoria tartalékjai jói 
megállották helyüket — A Húsosok csapatát elkedvetlení

tette a kijelölt Seliceanu biró lemondása
(Cluj, 1925 november 23.) A KAC 

ellen eldöntetlen eredményt elérő és az 
utóbbi időben jelentékeny formajavulá
son átment Húsosok csapata felett a 
Victoria izgalmas és szép . küzdelem 
után megérdemelt győzelmet aratott. A 
teljesen nyíltnak induló mérkőzésen a 
Húsosok csapata pillanatig sem tudott 
veszélyes lenni és nem tudta megaka
dályozni a kitűnő formában levő Vic
toria győzelmét. A Húsosok csapatának 
eredménytelensége egyedül a Victoria 
jó formájára vezethető vissza és csak 
az mentheti megérdemelt vereségüket is.

Húsos támadással kezdődik a játék 
és már a 2. percben Kozma ^támadása 
komért eredményez. Doci felszabadító 
rúgása a csatársorhoz ‘kerül, Curta le
rohan, beadását Kövesdy kornerre menti. 
Az 5. percben a Victoria újabb komért 
éréi,.

Palocsay ideális kornerrugása a ki
futó kapus hátáról a gólba pat

tan. 1x0.
Pár . percnyi mezőnyjáték után a Vic

toria döntő fölénybe kerül, melyből a 
fejetlenül játszó Húsosok nem tudnak 
felszabadulni. A Victoria sorozatos tá
madásait a Húsosok csapatának a teg
nap egyetlen elfogadható játékot pro
dukáló része, a közvetlen védelem és a 
szerencse hárítja el. Cipcigan, Istvánfy 
IL' és az elörehuzódott 'Palocsay nagy
szerű csatárjátékot produkálnak. Cipci
gan, majd Mihalca azonban többször is 
tiszta helyzetben hibáznak. A szórványos 
és a Húsosok csatársorától szokatlan lé- 
leknélküli támadásokat az észszerűen 
játszó Suteu-va\ az élén a Victoria 
közvetlen védelme biztosan veri vissza. 
Három újabb- eredménytelen Victoria 
korner után Victoria támadással ér véget 
a félidő.

A II. félidő is a Victoria fölényének 
a jegyében indul. Lassanként a Húsos 
is magához tér, a 10. percben veszé
lyes helyzetet is teremt Kozma leroha- 
nása a Victoria kapu előtt, Kaucsár 
azonban , pár lépésről fölé lő. A 14. 
percben

balszárnya révén a Haggibbor kapu 
ellen, azonban az eredmény szépítésére 
irányuló törekvései sikertelenek marad
nak, sőt a 41. percben Rosenfeld II. 
Fahn átadásából közvetlen közelről ötre 
szaporítja a gólok számát és ezzel be
állítja a végeredményt.

A győztes csapat minden része meg
lepően jól és biztosan, bár eleinte meg
lehetős lélektelenül játszott. A nagy gól
arányu győzelmet ennek dacára nem 
érdemelte meg és abban szerepet játszott 
a szerencse is.

Seliceanu biró kifogástalanul, mindkét 
fél legteljesebb megelégedésére vezette 
a nehéz, helyenként durva mérkőzést.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, 
Wesel—Virág, . Braun, Klein—Fahn, 
Fleischer, Farkas, Reményi, Rosenfeld II.

Istvánfi II. a kapus hibájából test
tel a hálóba nyomja a labdát.2:0.
A Victoria újra döntő fölénybe kerül 

és sorozatos támadások után
Cipcigan a 25. percben kicselezve 
az egész Húsos védelmet, közelről 
védhetetlen lövéssel beállítja a vég

eredményt. 3:0.
A gólra a Húsosok is több támadást 

vezetnek a Victoria kapuja ellen, hely
zetük is akad, azonban a kapkodva 
játszó csatársor mindent elhibáz. A 31. 
percben a biró Gábort, a Húsosok 
centerhalfját kiállítja. 7

A mérkőzés hátralevő része mezőny
játékkal telik el.

A győztes csapat egységes, észszerű 
játékot produkált és mutatott formája 
alapján megérdemelten győzött. Leg
jobbjai Istvánfi IL, Cipcigan és Palo
csay, de a csapat minden, embere, az 
ifjúsági tartalékokat sem véve ki, kitűnő 
játékot produkált.

A Húsosok csapatára a játék 80. per
cében rá sem lehetett ismerni. A köz
vetlen védelmet és Gábor centerhalfot 
kivéve, léleknélküli, csapkodó játékot 
mutattak. A csapatot deprimálta a mér
kőzés vezetésére delegált Seliceanu biró 
lemondása, ez azonban még nem volt 
ok arra, hogy úgyszólván küzdelem 
nélkül feladják a mérkőzést. Bár egyik 
legerősebb csapatunkkal állottak szem
ben, ahogy a KAC ellen szép és nívós 
játékot tudtak pródukáini, ugyanúgy 
felvehették volna tegnap is a.küzdelmet. 
Cap. Mețianu vezette a mérkőzést.

Victoria: Molnár—Doci,' ,Suteu— 
Chifor, Horinkás, Palocsay—Mihalca, 
Cipcigan, Istvánfi IL, Fegyverneky, 
Curta.

Húsos: Tosan—Kövesdy, Novák— 
Bán, Gábor, Porupu—Kozma, Kaucsár, 
Vincze, Désy, Marosan. f

Az orademarei és sătmari ered
mények lapunk zártáig még vonal
zavar miatt nem érkeztek meg.

B®győzte 
a

RMS-CFR 3:1 (1:0)
— I. osztályú bajnoki —

A nap másik, a Haggibbor—Univer- 
sitatea-meccs eredményéhez hasonló 
szenzációja a CFR nagy gólarányu 
veresége a fejlődőképes RMS cég
csapatától. A váratlan vereség annál 
inkább meglepő, miután a CFR komplett 
csapattal állt fel a Com. Reg. jóvol
tából. Ugyanis a szombat esti ülésen 
Dragos mérnök intervenciójára a Com. 
Reg. hatályon kivül helyezte a fegyelmi 
bizottságnak az emlékezetes Saivan 
esetből kifolyólag a CFR. három játé
kosa ellen hózott felfüggesztési hatá
rozatot.

Mezőnyjátékkal indul a mérkőzés, 
mely csapkodó, technikátlan csapatok 
rámenős, szinte a durvaság határán 
mozgó játékát mutatja. Kimondott fölé
nyben tulajdonképpen mindvégig egyik 
csapat sem került, de a mezőnyben és 
a kapu előtt a RMS csapata határo- 
zottabbnak, jobbnak mutatkozott.

A 8. percben a biró figyelmezteti 
Baba-i, aki a határbiróval vitatkozik. 
All. percben Karbusovszkyt faultolják 
a 16-oson, a. megítélt szabadrúgás 
értékesítését azonban Nagy ’lesállása 
akadályozza. Váltakozó ntezőnyjáték után

a 23. percben Medeczky (RMS) 
szép lövéssel megszeret a vezetést;

1:0.
A CFR a gólra felvillanyozottan 

támad, azonban a Pauer—Komáromy 
bekkpár biztosan utasítja vissza a kap
kodó CFR csatársor erőtlen akcióit..

I Váltakozó fölényü mezőnyjáték közben 
telik el a félidő.

A II. félidőben a CFR fokozottabb 
tempót diktál, azonban az RMS köz
vetlen védelme meghiúsítja minden ki
egyenlítési törekvésüket, sőt

a 11. percben Juhász, a 30. perc
ben pedig Feichninger háromra 

. szaporítják a RMS góljainak a 
számát. '>

/ A mérkőzés a harmadik gól után 
eldurvul, I a biró Juhászt kiállítja és 
nemsokára eléri szokott végzete Komá- 
romyt is, de a CFR az eredményen 
változtatni már nem tud.

A mérkőzés eredménye nem hű 
kifejezője az erőviszonyoknak. A CFR 
— bár a RMS a mezőnyben és a kapu 
előtt is határozottabbnak mutatkozott — 
nem érdemelte meg a súlyos vereséget.

A győztes csapatból Fóris, Komá
romi és Pauer, a CFR-ből Karbusovszky 
és Bogdán játéka érdemel említést.

A mérkőzést Goldstein biró nem a 
legkifogástalanabbul vezette.

LEGÚJABB
Románja crosscountry 

bajnoksága
' Egyéni bajnok: Márton (Brașovia) 

Csapatbajnok: Colțea (Brașov)
(București, nov. 23.) Ma délután ke

rült eldöntésre Románia 1925 évi me- 
zeifutás-bajnoksága. A 10 km. távon 
42 futó indult, 6 egylet színeiben.

Eredmények: 1. Márton (Brașovia) 
45 p. 25 mp. 2. Cristcscu (Colțea) 46 
p. 05 mp. 3. Velcoviciu (Stadion Ro
mán). Csapatbajnokság: 1. Coltea, 2. 
Stadion Román, 3. Brașovia.
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Gloria CER->d 2:1 (0:1). L o, 
bajnoki, Qrawetz. Egyenlő e|je> 

, felek küzdelme, $ Gloria szerelj-, 
sebb. Guga Aurél lőtte a győztes csa
pat gólját, a Zintaller. ,

AMTE—ATE 4:0 (2:0). A győze
lmeiéi az AMTE biztosítottá Vezetö- 
pQ^igióiát n bajnokságon- Goijám 
Stoffa (2) és Auer It. (2) osztozkod
tak. Biró Vațianu II.

Timișoara
Kinizsi—TMTE 3:0 (3:0). A Ki

nizsi az első félidőben Semler és Vogl 
(2) góljaival biztosította győzelmét, 
szünet után a jól védekező munkás- 
csapat meghiúsította további eredmény 
elérését —• Biró Révész.

TAC—Politechnica 4:0 (3:0). A 
TAC biztos fölénnyel győzött a főiskolai 
együttes ellen. Holz, Possák (2) és 
Schneider a góllövők. Biró Petcu.

Unirea—Rapid 0:0. Barátságos. 
Biró Tóth.

IL o. bajnokság: Kadima—Fortuna 
2:1 (0:0). — Biró Jenser.

' Jimholia
\ ZsTK—ZsMTE 5:1 (3:0). Biró:

Révész V. — II. o. bajnoki.

Az AAC szépen szere
peit Bucureștiben

Juventus—AAC 3:2fi: O)
300Ó néző előtt mutatta be tudását 

a szimpatikus aradi együttes a fővá-. 
fosnak. A vendégcsapat mindvégig 
méltó ellenfele volt a Juventusnak, bár 
annak győzelme pillanatig sem volt 
kétséges. A vezetőgólt Brauchler rúgta 
á 42. percben. A II. félidő 6. percében 
Bossányi, a budapesti BTC volt játé
kosa, ă Juventus második gólját éri el. 
Á 11. percben Licker az aradiak első 
gólját rúgja, amelyre Brauchler újabb 
góllal válaszol. A 39. percben Romváry 
beállítja a végeredményt. <

J Brașov
Brașovia—BMTE 7:0 (1:0). Geller 

(4), Salánky (2) és Erdő (1) rúgták a 
gólokat. — Biró Szabó.

Olimpia—Colțea 0:0, félbesza
kítva. A mérkőzés csak 25 percig 
tartott és botrányosan félbeszakadt. 
Suciu biró ugyanis fault miatt kiállí
totta Henisch Olimpia-játékost, aki nem 
akart a pályáról lemenni. A bíró — 
a szabályszerű várakozási idő után — 
lefújta a mérkőzést.

Mauro szerint nem volí 
FIFÁ-sSIsnes a krakói 

tárgyalás-
A garoKké^dés tisztázását a ró
mai hongrESszusra bízzák — 
Svájcot is bevonják az amatör- 
profí-ügy előzetes tárgyalásába

Bern-böl jelentik : Á Svájc—Ausziria 
mérkőzésre ideérkezett Mauro, az ismert 
olasz biró, aki három hét elő,tt Krakó- 
banasvéd—lengyel válogatott mérkőzést 
ypzetie és aki Olaszország képvisele
tében részt vett á krakói tárgyalásokon, 
amelyeket az amatőr-profikérdés ügyé
ben Svédország, Lengyelország, Olasz
ország és Ausztria képviselői tartottak.

Mauro most kijelentette, hogy a 
krakói tárgyalás nem FlFA-ellenes 

hangulatban folyt le.
Arésztvevők csipán barátságos eszme

cserét folytattak.- Hangsúlyozta, hogy a 
profikérdés eldöntését nem sürgetik oly 
nagy mértékben, mint azt a sajtó megírta.

A végleges rendezéssel várnak a 
római FIFA-kongresszusig, 

ahol a tárgyalók egységesen lépnek fel 
a döntés kiprovokálására. Csak akkor 
lépnek ki a FlFA-ból, ha Rómában nem 
lesz döntés. ,

Svájc képviselőjével is folytatott tár
gyalásokat Meisl és Mauro, hogy őket 
is megnyerjék terveiknek.

8POBTÉRMEKET 
sománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSl ERN 
atany-,ezast- és fémárugyér Temesvár, II. Malomtér

«iun t TCT í i ffn THTHTiiTtTiní «tTurii iriMHTnTîwri

A KAG aeh^zen gyós&tt a lelkesen 
KMTE fytotí

4^1 — Első bajnoki mérkőzés
***** védés® Wf 41

(9^, » 23.)A KAO« 
fe^renc^ Wő csapata $ baj
nokság tșgp^ fordulóján a bajnoki 
tabella utolsó helyezettjével, a KMTE 

wáb| & csak hews 
küzdelem után, az utolsó pillanatokban 
tudta a mindvégig nyílt mérkőzést az 
erőviszonyokat nem hűen kifejező nagy 
gólaránnyal a maga javára eldönteni. 
A mezőny legjobb embere és egyúttal 
a nap hőse Burger, a KMTE nemrég 
feltűnt fiatal kapusa volt és tisztán já
tékostársai rutinhiányán mullott, hogy 
egymagának nem sikerült megakadá
lyoznia a KAC győzelmét

A KMTE kezd, de rögtön a KAC 
kerül frontba és a félidő legnagyobb 
részében magának tartja a kezdemé
nyezést. A

10. percben Rakitovszky kapufát lő, 
a visszapattanó labdát az elvetődő 
Burger mellett védhetetlenül befejeli.
Változatos, de kevésértékü mezőny

játék után a 15. percben Rotsching, a 
KMTE védelmének egyik erőssége meg
sérül, kiáll és ettől kezdve 10 emberrel 
játszák végig a mérkőzést. A félidő a 
KAC gyakran nyomasztó fölénye után 
sem hoz eredményt, miután a nagy
szerű formában levő Burger kapus 
biztos gólnak látszó labdákat is meg

Szőrmék a legdusabb választékban Eisenstadter S.

^odo de Paris .
Cluj 'üzletében ; ArsdL

kü&z&béR

Nem tartható fent az eddigi birórendszer -- Áss AAFAR 
kivégzése előtt — l^anoila távozik, utódjául 

Popesout szemeíték ki
A legutóbbi bucurești jelentések sport

életünkben forradalmi változások be
következését sejtetik. A FSSR ülése 
Károly trónörökös elnöklete alatt ki
mondotta, hogy

Románia futballbiróit két kate- 
góriába sorozza és a jövőben 
professzionista és amatör bíró

kat különböztet meg.
Az ülésről kiadott hivatalos kommü

niké szerint a FSSR intézkedett, hogy 
ilyen értelmű határozata a legrövidebb 
időn belül keresztüívitessék.

A nagyjelentőségű határozat élénk 
meglepetést keltett a sportkörökben. 
Románia futballbirói szerve az AAFAR, 
mely tudvalévőén

teljesen az angol amatör bíró- 
szövetség szabályainak alapján 

áll és működik;
legalább ebben az irányban kifogásta
lan alakulat, melyet váratlanul ér az 
FSSR rendelkezése.

MTK—FTC 1:0 (0:0). Az első 
félidő legnagyobb részében kifejezett 
FTC fölény, melyet az abszolút gól- 
képtelen csatársor nem tud kihasználni. 
Az MTK alig jut szóhoz, mig az FTC 
csatárai kapu előtt hibát hibára hal
moznak.

Á II. félidőben az FTC csatárok 
újabb durva hibái után á 30. percben

Jenny lefut, beadását Molnár véd- 
hetetlen lövéssel góllá értékesíti.

Az FTC minden kiegyenlítési törek- 

korcsolya, 
ródii

E^BIL SCHUSTER
C L UJ — K O L O Z SV ÁR, PI AT A UNIREI |

lepő bravúrral és önfeláldozással menj.
Â & felidő nagy részében is a KAC 

uralja a mezőnyt, de Rakitovszky bomba
lövései sorra a Burger zsákmányává 
lesznek-A KMTE^rohanásokkal kir 
séríetezik és egyizben lerohanásával a 
21. percben komért erőszakol ki, amelyből

Arnold Öngólt vét. 1:1.
A kiegyenlítés után elkeseredett küz

delem indul meg a győztes gólért, 
melyet a 24. percben Knizs beadásából 
Kertész szerez meg a KAC-nak. A 
KMTE a gól után hevesen támad, 
azonban a KAC védelem biztosan szerel.

Váltakozó támadások közben a 40. 
perctől végre a KAC döntő fölénybe 
kerül. Rakitovszky a 43. percben há
romra szaporítja a KAC góljainak a 
számát, mig az utolsó pillanatban Ker
tész gólja beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból Rakitovszky, mel
lette Mezei és Arnold játéka emelkedett 
ki. Kertész ismét kezdi visszanyerni régi 
formáját.

A KMTE-bői Burger-tn kívül — aki 
ma legjobb’ kapusa Clujnak — a szor
galmas Campian játéka érdemel em
lítést.

A nehéz mérkőzést Ciurel bíró kifo
gástalanul vezette.

Dr. Vațianu Sabin nyilatkozatát ez 
ügyben közölte már a „Sport". Vațianu 
akkori kijelentéséhez mindössze annyi 
hozzáfűznivalónk van, hogy az AAFAR 
megszűnését célzó rendelkezés nem 
egyéni akció müve volt, hanem a ha
tározat mögött áll a FSSR túlnyomó 
többsége is. Mindenesetre hátra van 
még a Comitetul Central állásfoglalása, 
a bucurești viszonyokkal ismerős sport
körök azonban nem tulajdonítanak 
nagy fontosságót a C. C. véleményének 
ez ügyben.

A cluji B. B. csütörtök esti ülésén 
foglalkozott a FSSR rendeletével és 
egyhangúlag elhatározta, hogy osztat
lanul az AAFAR mellett foglal állást és 
ezen határozatáról táviratilag értesítette 
az AAFAR elnökségét.

Itt említjük meg, hogy bucurești je
lentéseink Manoila távozásáról számol
nak be. A FSSR már ki is szemelte 
utódját Ion Popescu személyében.

vése meghiúsul és az eredmény nem 
változik.

NSC—33 FC 0:0 (0:0). Változatos 
fölényü mezőnyjáték, mely egyenlő erejű 
ellenfelek küzdelmét mutatja. A mezőny 
legjobb embere Zsák volt, aki pár cso
dálatos védést produkált. A biró Pipát 
a II. félidőben kiállította, Ujváry pedig 
sérülten hagyta el a pályát. A mérkő
zés utolsó percében a 33 FC veszélye
sen támadott.

Vasas—KAC 5:4 (3:1). A KAC a 
mérkőzést kapusa indiszpoziciója miatt 

vesztette el. A mezőnyben gyakran fö
lényben volt és. határozottan jobbnak 
mutatkozott, mint a súlyos krízissel 
küzdő Vasasak;

UTE—Törekvés 3:1 (2:1). A 
mérkőzés egész ideje alatt nyomasztó 
ÚTÉ fölény, melyet csak egyszer sza
kít meg a Törekvés gólját eredményező 
lerohanás. Az UTE krónikus gólképte
lenségére jellemző, hogy ká 11-est 
hagyták kihasználatlanul.
. fii, Kerület—BEAC 2:1 (0:0). 

Élénk iramú, heves küzdelem * melynek-, 
eredménye nem fejezi ki hűen a mu
tatott erőviszonyokat, mely inkább el
döntetlennek felelt volna,meg.

VÁC—UTE 1:1 (1:1). Egyenlő 
erejű csapatok nivótian, de heves küz
delme a bajnoki pontokért, melynek 
eredménye meglepetés.

A bajnokság állása. 1. NSC 13, 
2. MTK 12, 3. 33 FC 12, 4. Vasas 
12, 5. III. Kerület 11, 6. FTC 10, 7. 
UTE 10, 8. KAC 7, 9. Törekvés 4,10. 
BEAC 4, 11. VÁC 4, 12. ETC 3.

Bécsi eretánaények
x Amateure—Simmeríng 2:1.

Vienna—Florísdorf 1:1.
Admira—Hertha 2:1.
Rapid—Hakoah 3:1.
WAC—Rudolfshügel 3:1.
WSC—Slovan 1:0.

Prágai eredményak
Slavia—Vrsovice 3:0.
Sparta—Slavky 8:0.
Kariin—Lieben 6:0.
Victoria Zizkov—CAFK 6:0.
Nusle—Cechi 9:1.

A KKASE felállította 
téli sport és turisztikai 

szakosztályait
(Cluj, 1925. nov. 23.) Á KKASE 

mult heti vezetőségi ülésén az egyesület 
tagjainak egy régi óhaja valósult meg:

dr. Kösztler Artúr és Miklós Lajos 
vezetése alatt megalakult a KKASE 
téli sport és turisztikai szakosztálya.
Átéli sport és turisztikai szakosztály 

pfográrümját ' az ‘ égyesűléf főtitkára, ■ 
Schuszter Viktor a következőkben, is
mertette lapunk munkatársa előtt,

Dr. Kösztler Arfcur agilitása és Miklós 
Lajos kiváló szaktudása kellő garanciát 
nyújtanak arra,, hogy a téli sport és 
turisztikai szakosztály felállításával kap
csolatosan tervezett intenzív téli sport
életet minél szélesebb körben, kellő
képpen propagáljuk. A szakosztály kor
csolya, ski (turisztikai) és ping-pong 
alosztályokra tagozódik, melyeknek mind 
külön-külön is megvan a maguk nagy
szabású programmja.

A szakosztály előkészületeket tesz a 
jégsportnak a klub tagjai között történő 
propagandisztikus elterjesztésének mun
kálatai mellett egy

országos, esetleg nemzetközi jel
legű nagyszabású korcsolyaverseny 

rendezésére.
Dr. Kösztler Artúr szakosztályi elnök 

összeköttetésbe lépett a pesti korcsolya
egyesületekkel és. sikerült máris köte
lező ígéretet nyernie több neves ver
senyző részvételére.

A ski népszerűsítését és a jelentkezők 
tanítását, begyakorlását Schuszter Viktor 
vállalta. A szakosztály tervbe vette egy 
ideiglenes futó- és ugrópálya kiépítését, 
melyet megfelelő számú jelentkező eseté
ben egy bobpályával is kiegészít. A 
skigyakorlatok és kirándulások a ked
vező idő beálltával azonnal megindulnak.

A külföldön rendkívül elterjedt, igen 
kedves szobasportot, a ping-pong játékot 
is bevezette a szakosztály, sőt egy na- 
gyobbszabásu ping-pong verseny ren
dezését is felvette programmjába.

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ- 
HELYE AZ ÓVÁRI 

KOVÁCS
FÉLEV

SPORT- 
BODEGA



Leépítenek 
a cseh és osztrák profi- 

egyesületek
Tömeges elbocsăjtăsok és álta- 

íános fízefósredukció

A nyomasztó gazdasági helyzet su- 
: lyosan érezteti hatását a bécsi és prágai 
profi-egyesületekkel is. A kritikus no
vember 15-ike nem várt tömegű fel
mondást eredményezett és igen sok 
elismert tehetségű olyan futballista is 
állás nélkül maradt, akire máskülönben 
klubjának feltétlen szüksége lett volna.

Bécsi és prágai jelentések szerint a 
Wacker felmondott Siklósynakés Emer- 
lingnek, akik valószinüleg a pesti VAC- 
ban fognak elhelyezkedni. A Vienna 
felmondott Ostriceknek, Uridilnak, Seif- 
fertnek, Lothkának, Vitunak és Seidl- 
nak, a Rapid Kuthant, Bauert és Brand- 
stettert bocsájtotta el. Utóbbinak 100, 
a többieknek 60—60 millió végkielégí
tést adott. A Hertha-ban Hanslnak, 
Horváthnak, Rohliceknak, Folltynnak, 
Prohaskának mondottak fel. 'A WSC- 
ből távoznak Neumann, Vana és Pla- 
nek, a WAC-ból Klicpera, a Hakoah 
Goldot bocsájtja el, de a másodosz
tályú egyesületek is valamennyien a 
minimumra redukálták a profi-játéko
sok számát.

A prágai egyesületek kritikus napjai 
is a leépítés jegyében zajlott le. A ve
zető egyesületek legnagyobb része szi
gorúan megrostálta játékosanyagát, mi
által számos ismertebb nevű játékos 
került abba a helyzetbe, hogy magát 
visszaamatörizálni kényszerül.

Borotra újabb győzelme 
Parisban

Párisból jelnntik: Borotra, a francia 
sport büszkesége megnyerte a klubközi 
teniszverseny első diját. A döntőben az 

' utóbbi időben feltűnt kitűnő technikájú 
versenyzővel, Compteas-aX került össze, 
akit csak a legnagyobb erőfeszítés után 
2:6, 6:3, 10:8, 4 : 6 és 6 : 0 arány
ban sikerült legyőzni. Borotra a verseny 
után hosszabb pihenőre visszavonul és 
valószinüleg tavaszig több versenyen 
nem indul.

Kehrling veresége 
Meránban

Kehrling Béla, a kiváló magyar baj
nok, ebben az évben nem nagy sikerrel 
szerepel az internacionális versenyeken. 
Legutóbb Meránban indult a legjobb 
német és olasz versenyzőkkel szemben. 
Froitzheim német bajnokot az elődön
tőben sikerült ugyan legyőznie, de a 
döntőben az olasz Morpurgo legyőzte 
a magyar bajnokot. A vegyes párosban 
a Kehrling-Rahe (német) pár, a női 
egyesben Váradi Ily (Budapest) lett a 

. bajnok.

E P / OP & M E
Lui Seliseanu..-

La o ședință dihadins , 
Un prost onoarea Ți-a atins..: 
— Ea cred, că n’are nici un rost: 

.Să Te mai duelezi c’un—-prost.:.

Lui Nagy Lajos...
Talent ce-ai căzut din cer, 
Eu, Ție-o spovedanie-Ți cer: 
— Nu mai conduci „U“—Haggibbor 
Fiindcă: „picioarele Tedor*???

Lui Kinizsi...
Dacă „Victoria*-a-Ți înghițit, 
La masă Voi V’a-Ți prea pripit...
Căci—„foaea“ verde de — spanac 
— Mereu se vaită de stomac...

ACELAȘI

Vészéiben az amszterdami 
olimpiász

A FIFA szélsőséges álláspontja sietteti az amatőr-és profi- 
sport különválasztását. A belga szövetség, állásfoglalása. 
Megnyílt a nemzetközi olimpiai bizottság kongresszusa.
Holland jelentés az amszterdami olimpiász előkészületeiről s

A „Sport" a krakkói tárgyalásokkal 
kapcsolatosan beszámolt azokról az éles 
harcokról, melyek az amatör—profi kér
désben a FIFA és egyes államok FIFA- 
ellenes sportfórumai között törtek ki. A 
kérdésben két pártra szakadt sportköz
véleményt újabban rendkívül foglalkoz
tatja a FIFA-nakaz amszterdami olim
piász ügyében elfoglalt szélsőséges 
álláspontja, mely, a belga szövetség szi
gorú rendelkezésein keresztül éreztette 
legelőször hatását és amely — leszö
gezhetjük — több, eddig semleges álla
mot kergetett a FiFA-ellenesek párt’ 
jába.

A FIFA ugyanis legutóbbi ülésén azt 
a határozatot hozta, hogy 1925 október 
hó 1-én túl bármilyen csekély összegű 
munkabérmegtéritést elfogadó játékos 
nem vehet részt az amszterdami olim
piászon.

< A FIFA szélsőséges álláspontjának 
hatása mutatkozik a belga szövetség 
legutóbbi rendeletén, mely hiven tükrözi 
vissza a FIFA felfogását és megtiltja 
úgy egyesületeinek, mint játékosainak, 
valamint bármily névén nevezendő sport
funkcionáriusának, hogy munkabérmeg- 
térités címén akármilyen anyagi előnyö
ket nyújtsanak, illetve elfogadjanak.

A belga szövetség rendelete nemcsak 
Belgiumban, hanem az összes európai, 
de kiváltképen az északi sportnemzetek
ben élénk megütközést keltett annál is 
inkább, mivel a FIFA álláspontja sze
rint például egy Nurmi vagy Ritola, egy 
Hoff sem vehetnének részt az amszter
dami olimpiászon, ami az északi nem
zetek szereplését és ezáltal az egész 

Középeurópai futhail-bajnokságot terveznek 
Csehszlovákia, Ausztria és Magyarország 

vezető sportegyesületei
PPeísI Hugó vállalta a terv előkészítését ry A prágai és bécsi 
tanácskozások eredményei -- A magyar csapatok már mint 

profiegyesületek folytatták le a tárgyalásokat

— A „Sport* bécsi tudósitójától —

Meisl Hugónak, az osztrákok nép
szerű szövetségi kapitányának felhívá
sára a cseh, magyar és osztrák vezető
egyesületek megbizóttjai tanácskozásra 
ültek össze. Az összejövetel célja az 
volt, hogy közösen egy olyan meg
oldási módot keressenek, mely a klubok 
általánosan súlyos gazdasági helyzetén 
radikális módon segítsen. Az értekezlet 
eredményeképen felvetődött a közép
európai bajnokság eszméje, melynek 
leglelkesebb propagálói a bécsi nagy 
profi-egyesületek. A tervezet előkészí
tését és kidolgozását Meisl Hugó vál
lalta magára. Meisl kapitány a közép
európai futballbajnokságról a követ
kezőket mondotta munkatársunknak:

— A futball elpártolt közönségének 
visszahóditása és a nagy egyesületek 
megingott anyagi alapjainak alátámasz
tása érdekét szolgálja az az eszme, 
mely középeurópai futballbajnokság 
formájában jutott kifejezésre a cseh, 
magyar és osztrák vezető-egyesületek 
legutóbbi értekezletén. Az előzetes meg
beszélések szerint négy-négy vezető
egyesületünk, névszerint az Amafeure, 
a Hakoah, a Rapid, a Vienna, az MTK,

„SPARTA“
SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR,

I CALEA VICTORIEI5
Futball-, vívó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések

Kötöttáruk nagy választékban l

amszterdami olimpiász megtartását ko
molyan veszélyezteti.

Párisi jelentések szerint tegnap nyílt 
meg a nemzetközi, olimpiai bizottság , 
párisi kongresszusa. A végrehajtóbizott
ság a mult hét folyamán tartotta első 
értekezletét, melyet tegnap a plenáris 
ülés „követett. Az ülés tárgysorozatán 
szerepelt a prágai kongresszus Ugye is, 
ami valószinüleg súlyos vitákra szolgál
tatott alkalmat.

A nemzetközi olimpiai bizottság meg
bízta Gadefroy de Blonay szövetségi 
bírót, hogy lépjen összeköttetésbe a 
svájci olimpiai bizottsággal az 1928. évi 
olimpiász téli játékainak megrendezése 
tárgyában.

A végrehajtóbizottság a következő 
fontosabb határozatot hozta: Állandó 
titkárságot állít fel Lausenneban és an
nak vezetésére Bernez őrnagyot kérte 
fel. Lapot ad ki francia, angol, német 
és spanyol nyelven, melyben az olimpiai 
bizottság összes rendelkezéseit, szabá
lyait és határozatait közölni fogja.

A párisi kongresszus előtt tartotta 
meg beszámolóját a holland olimpiai 
bizottság az amszterdami olimpiász elő
készületeiről. A bizottság elnöke, Schim- 
melpenninck báró bemutatta a tervraj
zokat, ismertette az amszterdami játékok 
programját és közölte, hogy milyen elő
készületeket tettek a résztvevők elszál
lásolására. A kongresszus végrehajtó
bizottsága teljes mértékben megvolt 
elégedve a hallottakkal és köszönetét 
fejezte ki áz előkészitőbizottságnak ered- 

. ményes működéséért.

FTC, UTE és Vasas, esetleg az NSC, 
valamint a Sparta, a Slavia, a DFC és 
á Viktória Zizkov két fordulós bajnoki 
rendszer alapján állandósított körmér
kőzéseket fognak játszani egymás ellen 
a különböző országok fővárosaiban.
. Az ^értekezlet megállapításai szerint 
az eszme gyakorlati keresztülvitelére 
1926 őszénél előbb, számítani nem 
lehet. Megvalósítása rendkívüli sport- 
értéken kivül jelentős anyagi előnyök
höz is fogja juttatni a résztvevő egye
sületeket és amellett nagyban hozzá 
fog járulni a három ország sportérint
kezésének kimélyitéséhez.

Miért ejtette el a Labdarugószak
osztály az uj CFR-tagot ? A dr. Mu- 
reșan lemondásával megüresedett labda
rugószakosztályi tagságot a szakosztály 
eredetileg CFR-taggal szándékozott be
tölteni. A szakosztályi tagságra delegált 
CFR-tag azonban bizonyos feltételek 
elfogadásától tette függővé a tisztség 
elvállalását, mire Manta elnök elejtette 
az eredeti tervet és dr. Sábáu-t hozta 
a CR-nél javaslatba.

Szeitté^i tilreku ^.JAureșan (U) le
mondott labdarugószakosztályi tagságá
ról. Értesüléseink szerint -^- az elterjedt 
hírektől eltérőén — á Labdárugószák* 
osztály javaslatára a Com. Reg. Muré- 
șan dr. helyét dr.Sáööa-vdX fogja 
tölténi. — Huniadé II. ă Victoria csa
patába kérte visszaigazolását Miután 
Huniadé II. mindössze egy mérkőzést 
játszott az Academia szineibén és at 
is óvás alatt áll, a mérkőzés mégsem- , 
misitése esetén azonnali játékjogoéült- 
ságghl fogják leigazolni. — Huniadé t. 
továbbra is az Academia színeiben fog 
szerepelni. — Kinigti I., a NAC kiváló 
half játékosa katonai kötelezettségének 
eleget téve, leszerelt és Clujon szándé
kozik letelepedni. Értesüléseink szerint 
még nem döntött, hogy melyik egye
sület színeiben fog szerepelni. Mint le- 
szerelt katona, mindennemű mérkőzésre 
azonnali játékjógosultsággal igazolható 
és igy az sincs kizárva, hogy vasárnap 
már be is mutatkozik uj egyesületében. 
— Dr. Hațiegana, az Universitatea 
Standard válogatott középfedezete ta
vasszal valószinüleg véglegesen eltávo
zik városunkból. Az U vezetőségé á 
távozó Hațieganut az újból tréningbe 
álló Huza-vaX szándékszik pótolni. — 
Léderer, a KAC kiváló “védőjátékosa 
betegségéből felépült és újra részt vész 
egyesületének mérkőzésein. .

Biró-páholy a sporttelepen. Á 
pályaintézőbizottság á BB átiratára el
határozta, hogy az 1. számú páholyt 
a BB tagjainak rendelkezésére bocsájtja. 
A pályaintézőbizottság intézkedésé a 
birák régi sérelmét van hivatva orvo
solni. Egyúttal azonban a pályaintéző
bizottság nyugodt lélekkel a sajtó Szá
mára is jelölhetett volna ki egy ihbg- 
felelőbb helyet, mivel — mint ázf a 
pályaintézőbizottság nagyon jól tudja — 
legtöbbször eladják a sajtó számára a 
felső sorokban fenttartott; helyeket is, 
ahonnan a tribün oszlopaitól amúgy 
sem lehet kellőképpen áttekinteni _a .tere
pet. Á sajtó olyan tevékenységet fejt ki . 
a sport érdekében; hogy legalább arra 
az előzékenyre, amelyben mindén más 
szervet részesitének, jogosan., igényt 
tarthat képviselői számára is:

Az Aesculap beolvadt az Univer- 
sitateába. Az „Aesculap" Sport-Club, 
a katona-orvosok csapata beolvadt az 
Uníversitateába és játékosaihak ily ér
telembén történő átigazolását kérte. Itt 
említjük meg, hogy a Rendőrtisztek 
Sport-Egyesülete is. az Universitatea 
csapatába olvadt, tagjai azonban kü
lönböző klubokban' folytatják tovább 
sportmüködésüket. ;

Napirenden az alkerületek ügyé. 
A târgul-mureși, á marosmenti és a 
turdai alkerületek ügye a Labdarugó-' 
szakosztály szerda esti ülésének tárgy
sorozatán szerepel. Ugyanakkor fogja 

( tárgyalni a szakosztály á beérkezett 
óvásokat és fellebbezéseket is. A Labda
rugószakosztály nagyfontosságu ülése 
elé élénk várakozással tekintenek sport
köreink.

Felhívás a vidéki sportegyesüle- 
tekhez. Mint a Cluji Footballszakosz- 
tálynak a vidék érdekeit képviselő tagja, 
felhívom a vidéki egyesületek, vezető
ségeit, hogy kívánságaikról, panaszaik
ról informálni szíveskedjenek, hogy a 
Labdarugószakosztályban érdekeiket vál
lalt kötelességemhez hiven képvisel
hessem. Sz. Nagy Sándor Turda, Str. 
Avram láncú 4.

Kisorsolták a tavaszi 
bajnoki forduló mérközésoit

(Cluj, 1925 nov. 22.) A futball
szakosztály rendkívüli ülésén kisorsolta' 
a tavaszi bajnoki forduló mérkőzéseit. 
A sorsolás eredményét lapunk más he
lyén, a hivatalos rovatban közöljük. A 
véletlen szeszélye május 30-ára a nagy
pályára az Universitatea—KAC és a 
victoria—Haggibbor csapatait hozta 
össze, mely igy a szezon legizgalma
sabb napja lesz.

POLLÁK DANI ÜZLETE
Cluj, Strada Universității No. L
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COMUNICATE OFICIOASE
Sortarea championatelor pentru 

n sezonul (te primăvară
Ca principiu se .stabilesc sortarea prin tragere Ia sorți: echipele cari au 

jucat pe arena mare.a orașului în sezonul de toamnă, vor juca în sezonul de 
primăvară pe arena CFR; fiecare societate, după posibilitate, va fi aranjatoare 
atât pe arena CFR cât și pe arena mare a orașului. — In urma sortării, Socie
tățile sportive vor;juca — în.anul 1926 — cu echipele clasai, precum urmează:

Ziua Pe arena orașului joacă Pe arena CFR joacă

28 Febr.

7 Martie 

14 Martie

21 Martie 

28 Martie

. 11 April

18 April 

25 April

9 Mai

16 Mai

30 Mai

6 Iunie

V $c 
28 Febr. 
7 Martie 
14 Martie 
21 Martie 
28 Martie 
11 April 
18 April 
25 April 
9 Mai 
16 Mai 
30 Mai 
6 Iunie

Academia—Victoria 
KMTE—KAC 

KKASE—Academia 
Universitatea—Haggibbor 

CFR—Măcelari : 
KAC—KKASE 

Universitatea—KMTE 
. ; RMS—KKASE J 

Universitatea—RMS
KMTE—Măcelari 

KKASE-CFR , 
Universitatea—Victoria

Haggibbor—RMS 
Universitatea—KKASE ! 
Universitatea—Măcelari

Haggibbor—KKASE 
Universitatea—CFR

KKASE—KMTE t 
KAC—RMS

Măcelari—Victoria 
Universitatea—KAC 
Victoria—Haggibbor

>cietățile cari aranje
Academia 

Universitatea 
CFR 
RMS 

KMTE 
KKASE 

Haggibbor 
Măcelari 
KKASE 

KAC 
Universitatea

CFR-RMS 
. KKASE—Măcelari

CFR—KAC 
RMS—Victoria 

Universitatea—Academia 
Victoria—KMTE 

Haggibbor—Măcelari 
Academia—CFR 

.■ Victoria—KKASE
KAC—Haggibbor 
RMS—Academia

Haggibbor—KMTE 
KAC—Măcelari 
Victoria—CFR

Academia—KAC 
KMTE—RMS

RMS—Măcelari 
KAC—Victoria 

Academia—KMTE 
Haggibbor—CFR 

Măcelari—Academia
CFR—KMTE 

Haggibbor—Academia
ază matchurile:

CFR ' 
KAC

Universitatea' 
Haggibbor 

Victoria
RMS 

Măcelari
KMTE * :
Victoria

Academia 
CFR

Haggibbor

Echipele de clasa Il-a vor juca în aceeași ordine și pe aceeași arenă ca 
și echipele de clasa l-a, însă între orele 9—11 și 11—13 a. m. la datele sus 
indicate echipelor de clasa I.

In cât privește sortarea și arenele unde vor juca echipele junior, pentru 
acestea se va stabili ulterior, despre care stabilire vom comunica la timpul său;

Se procedează la fixarea zilelor libere: a) pentru Comitetul Regional (trei 
zile): 10 Mai, 20 Iunie și 4 Iulie 1926; b) pentru societățile sportive sărbătorile: 
25 Martie (Bunavestire), 4 și 5 Aprilie (la Paști), 23 Aprilie (Sf. Gheorghe), 1 
Mai (sărbătoare muncitorească), 21 Mai (Constantin și Elena), 23—24 Mai (la 
Rusalii), 29 Iunie (Petru și Pavel) 20 Iunie (Sf. Ilie). Dumineci libere: 6 Iunie 
(la arena orașului), 27 Iunie, 11 Iulie și 25 Iulie (la/ambele arene); c) pentru 
concursuri atletice: 13 Iulie (societățile Universitatea și KAC), 18 Iulie (pentru 
Comitetul Regional); d) pentru școli sau armată: 13 Mai (ziua eroilor).

Domnul secretar este rugat a face un tablou mare cu rubrici, în care se 
va induce fiecare echipă și rezultatele obținute, care tablou va servi la omalogări.

Ne mai fiind alte chestiuni în program, ședința se ridică la ora 11 jum.
(ss) /. Muțiu, secretar  (ss) N. Manta, președinte

Dela Subcomisia de Football 
Asociația Cluj

Extras din procesul. verbal Nr. 17, 
luat în ședința Comitetului Regional 
FSSR Cluj, din 26 Octombrie 1925.

Chestiunea championatelor actuale.
După o. lungă discuție la care parti

cipă d-nii dr. Mitter, dr. Pop, dl. Pre
ședinte/ Căp. Giurgiuț, dr. Leucuția, 
Koczka și Catarig, Comitetul aduce 
următoarea hotărîre:

Championatul cl. I din Cluj se va 
juca pe mai departe cu 10 echipe.

Pentru provincie șe va organiza un 
Championat pentru Idupa Comitetului 
cu o singură tură dé primăvară. La 
acest championat vor participa Turda, 
Ghiriș, Uioara, Aiud, Dej. z

Pentru sezonul viitor Se vor înființa 
trei subcomitete.

Subcomitetul Cluj : cu Turda și Ghi
riș ; Subcomitetul Târgul-Mureș cu Re- 
ghinul-Săsesc, Uioara și Aiud; Subco
mitetul Dej cu orașele Gherla, Dej, Be- 
clean, Ciachigârbou, Bistrița și Năsăud.

In sezonul viitor în Cluj vor juca în 
cl. 1 8 echipe, din cari a 8-a este echipa 
învingătoare a subcomitetului Dej, Tg.- 
Mureș, care intră de drept în champio
natul cl. I a Clujului. Din cele șapte 
echipe cl. 1 a Clujului ultima va fi eli
minată dând loc de drept primei din cl. I.

Deplasarea echipelor în provincie și 
din provincie se va face pe cont propriu.

Pt. Conformitate: N. Merețiu.

Legitimări : Se legitimează cu drept 
de joc imediat: Pentru Măcelari Geza 
Telegdi, p. Academia loan Vlass (fost 
în TSC Turda), p. KMTE Carol Lorand 
(fost în Măcelari Cluj), Kozma Béla și 
losif Balint; pentru Universitatea Ce- 
nan George și Emil Schneider.

Amende: Se amendează Soc. Sport. 
Haggibbor 100 lei pentru neprezentarea 
pe teren a echipei junior pentru a juca 
contra U. jun. în ziua de XI—15. — 
Soc. Sport. Victoria 100 Iei pentru mo
tivul că a jucat contra Chinezul (Kinizsi) 
cu jucători nelegitimați pentru Victoria 
(A. Győri și A. Huniadé) în baza art. 
68. — Se suspendă dreptul de joc a 
lui Anton Huniadé (I) din Academia 
pe 1 lună XÍ/18—XII—18, pentru mo
tivul că a juca't fără aprobare în echipa 
Victoria contra Chinezul, deși a fost 
legitimat pentru Academia, în baza art. 
34 alineatul I și art. 45. — Alexandru 
Győri pe 1 lună, începând cu data legi- 
timărei — care este în curs — pentru 
motivul că a jucat în echipa Victoria, 
deși nu a fost legitimat, în baza art. 
34 alineatul a) I. — Bonțidean loan 
(U) dojenit, § 17 b). — Mark Alex. 
(Hagg.) suspendat pe 3 săptămâni dela 
25/X—15/XI 1925, § 17+30. — Dr. 
Hirsch Edmund (U) admoniat, § 18. 
Komáromi Vilh. (RMS) admoniat, § 26. 
— Curtean Chifor (RMS) susp. 2 săpt. 
8/X1—24/X1 1925, § 19. — Pajzs 
Gheorghe (KKASE), Nagy Francisc 

’ (Măcel.), Velceanu Zeno (Acad.), Ivan 
Ramca (Acad.), Szabó S. (KKASE) ră
mân suspendați până la prezentare. — 
Rappaport Albert (KMTE) se redă drep- 
tul de joc până Ia prezentare. — Se 
citează pentru proxima ședință Sütő I., 
Udvari losif și Ujfalvi Ștefan din CFR. 
Dr. Ionel Pop, Dr. Leucuția, 

președinte. secretar. •

SZITÁZ
A dup Színház

. e heti műsora
Kedd: Frasquita. (Operett-újdonság, 

9-edszer. Karácsonyi Ilivel, László 
Andorral, Ihász Aladárral. Bérlet- 
szünetben. Sorozatszám 122).

Szerda: A cárnő.. (5-ször. Poór Lilivel. 
Bérletszünetben. Sorozatszám 123).

Csütörtök: Kiorina Bertának, a bécsi 
állami operaház primadonnájának 

> egész estét betöltő hangversenye.
(Felemelt helyárakkal. Bérletszünet
ben. Sorozatszám 124. Hangver
seny 'kezdetén a nézőtérre vezető 
ajtókat bezárják).

Péntek: Három grácia. (Operett-újdon
ság, 23 szór. Neményi Lilivel, Ihász 
Aladárral. Napi bérlet 42 sz. B. 
Sorozatszám 125).

Szombat d. u.: Az Orlow előkészületei 
miatt délutáni előadás nincs.

Szombat este 8 órakor: Orlow. (Operett- 
újdonság, először. Lengyel Irénnel, 

' Neményi Lilivel, László Andorral, 
Ihász Aladárral, Leővey Leóval. 
Mérsékelten emelt helyárakkal. Pre- 
miere-bérlet 20 szám. Sorozat
szám .126.)

Vasárnap d. u. 4-kor: Orlow. (Operett- 
újdonság, 2-szor. Esti rendes hely
árakkal. Lengyel Irénnel, Neményi 
Lilivel, László Andorral, Ihász 
Aladárral, Leővey vei. Sorozatsz. 127.

Vasárnap este 8Vs-kor: Orlow. (3-szor. 
Bérletszünetben. Mérsékelten emelt 
helyárakkal. Sorozatszám 128).

Hétfő: Orlow. (Újdonság 4-szer. Napi 
bérlet 43 sz. A. Mérsékelten emelt 
helyáfakkal. Sorozatszám 129).

Kedd: Orlow. (5-Ször. Napi bérlet 44 
sz. B. Mérsékelten emelt helyárak
kal. Sorozatszám 130).

Szerda: Orlow. (6-szor. Bérletszünetben. 
Mérsékelten emelt helyárakkal. So- 
rözatszám 131).

Csütörtökön és a következő napokon 
minden este: Orlow.

Orlow. Az idei évad nagy színházi 
szenzációját hirdeti a jövő heti műsor: 
A diadalmas Orlow bemutatóját. Óriási 
erőfeszítéssel, példátlan áldozatkészség
gel készül a színház az Orlow bemu
tatására. A legöregebb színházi habitüék 
sem emlékeznek olyan sikerre, aminőt 
az Orlow Bécsben, Berlinben, Budapesten 
aratott. A Víg özvegynek, Luxemburg 
grófjának, Évának, Csárdáskirálynőnek 
s a többi fémjelzett operettnek sikerei 
mind elhomályosulnak azon a napon, 
amikor az Orlow szinlapja megjelent. 
A zene buja szépsége, a szöveg érzel- 
messége és elméssége, a színpadi trük
kök egymást kergető meglepetései min
denütt lebilincselték a közönséget. Az 
Orlow Bécsben, Berlinben túl van már 
az 500-ik előadáson s valószínűig meg 
sem áll diadalutjában az 1000-ik elő
adásig. A brilliáns főszerepeket nálunk 
Lengyel Irén (Nadja), László Andor 
(Alexej), Neményi Lili (Dolly), Ihász 
Aladár (Jolly), Leővey Leó (Wash) fogják 
játszani. Később uj szereplők fogják fel
váltani őket, mert az Orlow hetekig, 
megszakítás nélkül, műsoron fog ma
radni. Valódi, hamisítatlan jazz-bandot 
is szerződtetett a színház az Orlowhoz, 
ami bizonyára külön attrakció lesz. A 
jazz-band külföldi minta szerint felvonás
közökben az előcsarnokban fogja ját
szani az Orlow legnépszerűbb számait. 
Minden díszlet uj lesz s száznál több 
uj, fényesnél-fényesebb toalett készül 
az újdonsághoz. A meglepetések egész 
sora várja a közönséget. Képzelhető, 
hogy az Orlow kiállítása ma olyan ten
gerpénzt nyelt el, amennyi más évad
ban egész évre elegendő volt. Hogy a 
költségeknek egy kicsi hányadát vissza 
tudja a színház keresni, az első öt elő
adás alkalmával a helyárak igen mér
sékelten, alig észrevehetően emelve lesz
nek. A pénztár egyelőre az Orlow első 
hat előadására árusítja a jegyeket.

A bajnokság állása
Aclujil.o. bajnokság

1. Haggibbor ...
2. Victoria . .
3. KKASE . .

• 4 CFR . . . .
5. Universitatea
6. KAC . . . .
7. RMS. . . .
8. Măcelări . .
9. Academia .

10. KMTE . . .

. 8 6 2 — 24 5 14

.6, 4 ‘ 2 — 13 4 10
. 8 4 2 2 14 8 40
. 8 4 .-.•■T' 3 14 14 9
. 5 3 1 1 10 7 7
. 8 2 3 3 14 13 7
. 8 3 i'l . ,4 13 14 7
. 7 2 2 3 10 18 6
.' 5 — ■ — 5 6 16 —
. 7 —.: -— 7 4 21 —

Bizományosainkhoz!
November 1-től kezdődőleg meg

bízásunkat a Pallas-lapterjesztőtöl 
visszavontuk és a „Sport" terjesz
tését saját kezelésünkbe vettük át. 
Az elszámolások tehát a jövőben 
(a november 2-iki, 30. számunktól 
kezdődőleg) közvetlenül kiadóhiva
talunknál eszközlendők.

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

ingyen
3500 lei-

hez juthat az,, ki a 
PÁRISIÉN ARUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének juttatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen, 

kiszolgáltatja.

Férfi divat-,rövid-,kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

A kolozsvári 
1ZELL sörfőzde világos

söre a közönség legked
veltebb itala I

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú „Czell" elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS" elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári
^onootorB sOrl

Nyomatait a „Gutenbergu k ii n y v ny o md á ba n , C l u j , Calea Victoriei 38. szám


